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Procurement Department Bid Section 
225 North Pearl Street 

Jacksonville, Florida 32202  
October 13, 2025 

ADDENDUM NUMBER: One (1)   

TITLE: IFB FY26 Light Duty Vehicles, Medium Duty Vehicles, and Vans – 1412056646     

RESPONSE DUE DATE: October 21, 2025    

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM EST     

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR 

CLARIFICATIONS:     

1. Revise and Replace 1412056646 IFB Solicitation FY26 Light Duty Vehicles, Medium Duty Vehicles, and 

Vans with Addendum 1 – 1412056646 IFB Solicitation. Revised section 1.2) to update purchase quantity 

from sixty-one (61) to sixty-two (62): 

 

 The purpose of this solicitation for FY26 Light Duty Vehicles, Medium Duty Vehicles, and Vans 

 (this "Solicitation") is to select a vendor to provide pricing for the purchase of sixty-two (62) Light Duty 

Vehicles, Medium Duty Vehicles, and Vans with various up-fits and configurations for fleet replacements and 

expansion for JEA Water and Electric business units as described in this Solicitation (the "Work") and to 

determine the best method for JEA to procure the Work with regard to pricing, quality, and workmanship. The 

required delivery dates are noted on the Appendix B – Response Workbook.  

 

2. Question: Are there JEA fleet account number or fleet ID#’s from the various manufactures available to 

provide the bidders? 

 

Answer: JEA does not have these numbers to provide. 

 

3. Question: Will the lowest bidder for a vehicle win regardless of tech spec exceptions? 

 

Answer: It depends on the exception. Once received, it will be evaluated by JEA fleet to decide if the exception 

is acceptable or if it is related to a requirement that cannot be accepted. Questions about specific exemptions 

can be emailed to the Buyer at least 5 business days prior to the bid due date. It will be addressed via 

addendum. 

 

4. Question: Do you want us to submit in writing if we have questions about technical specifications or 

exceptions before bids are due, especially if it affects pricing? 

 

Answer: Yes, we encourage bidders to submit questions through email to the Buyer, Halley Stewart 

Reimhj@jea.com, at least 5 business days prior to the bid due date. The questions will be answered via 

addendum. Any exceptions to the technical specifications must also be noted on the Appendix A - Specification 

Reconciliation Form and uploaded to Zycus with the response documents. 

 

 

 

ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE RESPONSE FORM 


